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Scadono il 30 aprile le iscrizioni

al Festival della Sardegna

Scadono il 30 aprile le iscrizioni al Festival della Sardegna, la manifestazione musicale itinerante dedicata ai giovani autori e musicisti sardi ed alle più belle ragazze dell'isola, grazie all'abbinamento con il concorso di bellezza "Miss Azzurro Mare". Entrambe le manifestazioni, giunte alla settima edizione, sono in programma da giugno a settembre in diverse località turistiche, gemellate con il Festival del Garda che si svolge ormai da dodici anni e viene trasmesso su Rai2.
Il Festival della Sardegna fa parte anche del progetto Grandi Festivals Italiani, di cui fanno parte anche  il Festival della Nota d'Oro, in Puglia, il Live Song Festival, in Emilia, e il Cantazzurro, nel Veneto.

"Siamo alla ricerca di amici che credano in questo progetto - afferma il maddalenino Salvatore Azzena, da quest'anno responsabile per la Sardegna dell'Associazione Benacus, che organizza e produce il festival fin dal 2001. È un'idea che vuole unire la Sardegna da nord a sud, e non nascondiamo di avere grandi progetti per il futuro. Il Festival è ormai consolidato nell'isola ed ora puntiamo a far sì che diventi di rilevanza nazionale ed internazionale. La nostra regione ha delle grosse potenzialità, soprattutto dal punto di vista turistico e il Festival è un’occasione per promuoverle ulteriormente, soprattutto se come pensiamo sarà trasmesso da una emittente televisiva nazionale. Purtroppo la Sardegna non ha una sola trasmissione tv estiva che proponga in Italia e in Europa le proprie bellezze e le proprie musiche.”

Intanto gli organizzatori hanno confermato come direttore musicale, il Maestro Vince Tempera, (nella foto) autore di tante sigle fortunate ( Ufo Robot, Goldrake, Ape Maya e Na-no Na-no) e  talent scout di artisti come Concato, Grignani, Antonacci, arrangiatore di successi dei big di sempre Battisti, Zucchero, Leali, Venditti, Branduardi, i Nomadi, e apprezzato Direttore d’Orchestra al Festival di Sanremo. Sarà il maestro Tempera a presiedere le audizioni a Cagliari e Sassari, il cui calendario sarà presto reso noto.

Nelle serate del tour, oltre alla bella musica e alle belle donne, non mancheranno i momenti dedicati al ballo e soprattutto quelli dedicati al buonumore, con comici provenienti da tutte le parti d'Italia. Ogni sera uno spettacolo a 360° condotto da belle e brave presentatrici di livello nazionale.
Il regolamento dei concorsi musicali è visibile sul sito del festival www.ilfestivaldellasardegna.it. Distinti i termini di iscrizione. Il prossimo 30 aprile scade l’iscrizione per gli artisti interessati alla sezione “Nuove Proposte - Inediti”. È  possibile iscriversi anche on line sul sito, allegando il brano in formato MP3, oppure si può inviare il materiale richiesto alla Promobenacus Edizioni Musicali - Via Murano 16 - 37011 Bardolino (VR). Il vincitore di questa sezione ha la possibilità di partecipare alla finale televisiva del Festival del Garda che andrà in onda per il quarto anno consecutivo  su RaiDue nel mese di settembre.

Nel mese di maggio invece, si terrà l’audizione per la Sezione Interpreti. L’iscrizione potrà essere fatta il giorno stesso dell’audizione e comunque può essere già anticipata on line. Per ulteriori informazioni telefono 320.7763551
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